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“ค ำถำมคำใจ เร่ืองสถำนบันเทิงครบวงจร” 
 
เรียน  บรรณำธิกำรบริหำร/บรรณำธิกำรข่ำว/หัวหน้ำข่ำว 

 ศูนย์ส ำรวจควำมคิดเห็น “นิด้ำโพล” สถำบันบัณฑิตพัฒนบริหำรศำสตร์ (นิด้ำ) เปิดเผยผลกำรส ำรวจ 
เร่ือง “ค ำถำมคำใจ เร่ืองสถำนบันเทิงครบวงจร” ท ำกำรส ำรวจระหว่ำงวนัท่ี 18-20 มีนำคม 2568 จำกประชำชนท่ีมีอำยุ 
18 ปีขึ้นไป กระจำยทุกภูมิภำค ระดบักำรศึกษำ อำชีพ และรำยได ้ทัว่ประเทศ รวมจ ำนวนทั้งส้ิน 1,310 หน่วยตวัอย่ำง 
เก่ียวกบัควำมคิดเห็นของประชำชนท่ีมีค ำถำมต่อนโยบำยกำรอนุญำตกำรลงทุนสถำนบนัเทิงครบวงจร (เอ็นเตอร์เทนเมนต ์
คอมเพลก็ซ์) ท่ีรวมกำสิโน กำรส ำรวจอำศยักำรสุ่มตวัอยำ่งโดยใชค้วำมน่ำจะเป็นจำกบญัชีรำยช่ือฐำนขอ้มูลตวัอย่ำงหลกั 
(Master Sample) ของ “นิดำ้โพล” สุ่มตวัอย่ำงแบบหลำยขั้นตอน (Multi-stage Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำร
สัมภำษณ์ทำงโทรศพัท ์โดยก ำหนดค่ำควำมเช่ือมัน่ ร้อยละ 97.0 

จำกกำรส ำรวจเม่ือถำมถึงค ำถำมคำใจของประชำชนเก่ียวกบันโยบำยกำรอนุญำตกำรลงทุนสถำนบนัเทิง  
ครบวงจร ( เอน็เตอร์เทนเมนต ์คอมเพลก็ซ์ ) ท่ีรวมกำสิโน พบวำ่ ตวัอยำ่ง ร้อยละ 32.60 ระบุวำ่ นโยบำยน้ีจะท ำให้
บำ้นเมืองเตม็ไปดว้ยอบำยมุข และท ำลำยควำมมัน่คงของชำติ จริงหรือไม่ รองลงมำ ร้อยละ 30.23 ระบุวำ่ จะช่วยให้
เศรษฐกิจของประเทศดีขึ้น ไดจ้ริงหรือไม่และอยำ่งไร ร้อยละ 28.09 ระบุวำ่ รัฐบำลจะมีมำตรกำรอะไรในกำรป้องกนั
ไม่ให้คนไทยติดกำรพนนั ร้อยละ 24.89 ระบุว่ำ รัฐบำลจะมีมำตรกำรอะไรในกำรป้องกนัไม่ให้เป็นแหล่งฟอกเงิน 
ร้อยละ 24.66 ระบุวำ่ รัฐบำลจะป้องกนัไม่ให้เป็นแหล่งก ำเนิดของผูมี้อิทธิพลและคดีอำชญำกรรมต่ำง ๆ ไดอ้ยำ่งไร 
ร้อยละ 20.15 ระบุว่ำ รัฐบำลมีมำตรกำรป้องกนัผลกระทบทำงสังคมท่ีจะเกิดขึ้นหรือไม่และอย่ำงไร ร้อยละ 18.63 
ระบุว่ำ จะช่วยแกไ้ขปัญหำบ่อนกำรพนันผิดกฎหมำยในประเทศ ไดจ้ริงหรือไม่และอย่ำงไร ร้อยละ 18.55 ระบุว่ำ 
จะช่วยดึงดูด เพิ่มจ ำนวนนกัท่องเท่ียว ไดจ้ริงหรือไม่และอย่ำงไร ร้อยละ 17.48 ระบุว่ำ ประชำชนคนไทยจะไดอ้ะไร
จำกนโยบำยน้ี ร้อยละ 16.56 ระบุว่ำ จะกลำยเป็นแหล่งเงินทุนของนักกำรเมือง จริงหรือไม่  ร้อยละ 14.27 ระบุว่ำ  
ไม่มีค  ำถำมคำใจใด ๆ ร้อยละ 12.90 ระบุว่ำ จะช่วยให้เกิดกำรจำ้งงำนคนไทยมำกขึ้น ไดจ้ริงหรือไม่และอย่ำงไร 
ร้อยละ 12.14 ระบุว่ำ จะรับรองได้อย่ำงไรว่ำ กำรออกใบอนุญำตจะมีควำมโปร่งใส ตรวจสอบได้ และไม่มี  
กำรทุจริต คอร์รัปชนั ร้อยละ 11.98 ระบุว่ำ ท ำไมไม่จดัท ำประชำมติก่อนตดัสินใจด ำเนินกำร ร้อยละ 10.15 ระบุวำ่ 
รัฐบำลมีกำรท ำกำรศึกษำควำมเป็นไปไดข้องนโยบำยแลว้หรือยงั ร้อยละ 10.00 ระบุว่ำ จะช่วยลดจ ำนวนคนไทย 
ไปเล่นกำรพนันในบ่อนต่ำงประเทศ ได้จริงหรือไม่และอย่ำงไร  และถำมประชำชนหรือยัง ว่ำต้องกำร 
ให้ตั้งสถำนบนัเทิงครบวงจรพ่วงกำสิโนในเขตพื้นท่ีเขำหรือไม่ ในสัดส่วนท่ีเท่ำกนั ร้อยละ 9.39 ระบุว่ำ จะเช่ือถือ 

วันอาทิตย์ท่ี 23 มีนาคม พ.ศ. 2568 
ศูนยส์ ำรวจควำมคดิเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์02 -727- 3594-6 

http://www.nidapoll.nida.ac.th  http://www.twitter.com/nidapoll  และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail: nida_poll@nida.ac.th  

 
 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา  เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคิดเห็น “นิด้าโพล” 
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ในควำมยุติธรรม โปร่งใส ตรวจสอบไดข้องกรรมกำรนโยบำย ไดอ้ย่ำงไร และสถำนบนัเทิงครบวงจรพ่วงกำสิโน
จะตั้งท่ีไหน ในสัดส่วนท่ีเท่ำกนั ร้อยละ 7.40 ระบุว่ำ ท ำไมจะตอ้งเร่งรัดนโยบำยให้เกิดขึ้นในเร็ว ๆ น้ี ร้อยละ 5.73 
ระบุว่ำ คนไทยต้องมีคุณสมบติัอย่ำงไรถึงจะเขำ้กำสิโนได้ ร้อยละ 4.50 ระบุว่ำ รัฐบำลจะแน่ใจได้อย่ำงไรว่ำ 
สถำนบนัเทิงครบวงจรพ่วงกำสิโนจะไม่ขำดทุน ร้อยละ 3.51 ระบุว่ำ ถำ้จะมีสถำนบนัเทิงครบวงจรแบบท่ีไม่มี
กำสิโน เป็นไปไดห้รือไม่ ร้อยละ 3.28 ระบุว่ำ ค่ำเขำ้กำสิโนของคนไทยรำคำเท่ำไร ถูกไป หรือ แพงไปหรือไม่   
ร้อยละ 3.05 ระบุว่ำ มีขอ้ก ำหนดเร่ืองแบ่งรำยไดใ้ห้รัฐและชุมชนหรือไม่ นอกจำกค่ำสัมปทำนใบอนุญำต ร้อยละ 2.21 
ระบุวำ่ ท ำไมไม่เขียนรำยละเอียดท่ีส ำคญัทุกอยำ่งใหช้ดัเจนใน พรบ. ร้อยละ 2.14 ระบุวำ่ ค่ำสัมปทำนใบอนุญำตท่ีรัฐ
จะไดน้ั้นคุม้หรือไม่ และร้อยละ 1.60 ระบุวำ่ ท ำไมใหอ้ ำนำจกรรมกำรนโยบำยก ำหนดรำยละเอียดท่ีส ำคญั 

ทำ้ยท่ีสุดเม่ือถำมควำมคิดเห็นของประชำชนต่อควำมขดัแยง้ทำงสังคมและกำรเมือง จำกนโยบำยกำรอนุญำต 
กำรลงทุนสถำนบนัเทิงครบวงจร ( เอ็นเตอร์เทนเมนต์ คอมเพล็กซ์ ) ท่ีรวมกำสิโน พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 31.83 
ระบุว่ำ จะน ำไปสู่ควำมขดัแยง้รอบใหม่ท่ีรุนแรง รองลงมำ ร้อยละ 31.68 ระบุว่ำ จะน ำไปสู่ควำมขดัแยง้รอบใหม่ 
แต่ไม่รุนแรง ร้อยละ 26.49 ระบุว่ำ จะเป็นแค่ควำมเห็นไม่ตรงกนั ท่ีไม่ใช่ควำมขดัแยง้ ร้อยละ 9.16 ระบุว่ำ จะไม่มี
ปัญหำควำมเห็นไม่ตรงกนัหรือควำมขดัแยง้ใด ๆ และร้อยละ 0.84 ระบุวำ่ ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 
 เม่ือพิจำรณำลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 8.55 มีภูมิล ำเนำอยู่กรุงเทพฯ ร้อยละ 18.70  
มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคกลำง ร้อยละ 17.79 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคเหนือ ร้อยละ 33.28 มีภูมิล ำเนำอยูภ่ำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 
ร้อยละ 13.82 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคใต้ และร้อยละ 7.86 มีภูมิล ำเนำอยู่ภำคตะวนัออก โดยตัวอย่ำง ร้อยละ 47.94  
เป็นเพศชำย และร้อยละ 52.06 เป็นเพศหญิง  

ตวัอย่ำง ร้อยละ 12.13 อำยุ 18-25 ปี ร้อยละ 17.79 อำยุ 26-35 ปี ร้อยละ 17.94 อำยุ 36-45 ปี ร้อยละ 26.34  
อำยุ 46-59 ปี และร้อยละ 25.80 อำยุ 60 ปีขึ้นไป โดยตัวอย่ำง ร้อยละ 96.34 นับถือศำสนำพุทธ ร้อยละ 2.90  
นบัถือศำสนำอิสลำม และร้อยละ 0.76 นบัถือศำสนำคริสต ์และศำสนำอ่ืน ๆ  
 ตัวอย่ำง ร้อยละ 37.56 สถำนภำพโสด ร้อยละ 60.00 สมรส และร้อยละ 2.44 หม้ำย หย่ำร้ำง แยกกันอยู่  
โดยตวัอย่ำง ร้อยละ 0.38 ไม่ไดรั้บกำรศึกษำ ร้อยละ 16.79 จบกำรศึกษำประถมศึกษำ ร้อยละ 34.97 จบกำรศึกษำ
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 9.92 จบกำรศึกษำอนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 32.44 จบกำรศึกษำปริญญำตรี
หรือเทียบเท่ำ และร้อยละ 5.50 จบกำรศึกษำสูงกวำ่ปริญญำตรี 

ตัวอย่ำง ร้อยละ 9.54 ประกอบอำชีพข้ำรำชกำร/ลูกจ้ำง/พนักงำนรัฐวิสำหกิจ ร้อยละ  17.02 ประกอบอำชีพ
พนักงำนเอกชน ร้อยละ 23.44 ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ร้อยละ 9.99 ประกอบอำชีพเกษตรกร/ประมง 
ร้อยละ 15.27 ประกอบอำชีพรับจ้ำงทั่วไป/ผู ้ใช้แรงงำน ร้อยละ 18.40 เป็นพ่อบ้ำน/แม่บ้ำน/เกษียณอำยุ/ว่ำงงำน  
และร้อยละ 6.34 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ  
 ตัวอย่ำง ร้อยละ 20.23 ไม่มีรำยได้ ร้อยละ 3.82 รำยได้เฉล่ียต่อเดือนไม่เกิน 5,000 บำท ร้อยละ 13.66  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 5,001-10,000 บำท ร้อยละ 32.29 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 10,001-20,000 บำท ร้อยละ 11.83  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 20,001-30,000 บำท ร้อยละ 4.89 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 30,001-40,000 บำท ร้อยละ 2.29  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 40,001-50,000 บำท ร้อยละ 1.53 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 50,001-60,000 บำท ร้อยละ 0.46  
รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 60,001-70,000 บำท ร้อยละ 0.53 รำยได้เฉล่ียต่อเดือน 70,001-80,000 บำท ร้อยละ 0.84  
รำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 80,001 บำทขึ้นไป และร้อยละ 7.63 ไม่ระบุรำยได ้
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1. ท่ำนมีค ำถำมท่ีคำใจอะไรบ้ำง เกีย่วกบันโยบำยกำรอนุญำตกำรลงทุนสถำนบันเทิงครบวงจรพ่วงกำสิโน  
(เอน็เตอร์เทนเมนต์คอมเพล็กซ์) 

ค ำถำมคำใจของประชำชนเกีย่วกบันโยบำยกำรอนุญำตกำรลงทุนสถำนบันเทิงครบวงจร  
( เอน็เตอร์เทนเมนต์ คอมเพลก็ซ์ ) ท่ีรวมกำสิโน 

ร้อยละ 

นโยบำยน้ีจะท ำใหบ้ำ้นเมืองเตม็ไปดว้ยอบำยมุข และท ำลำยควำมมัน่คงของชำติ จริงหรือไม่ 32.60 
จะช่วยใหเ้ศรษฐกิจของประเทศดีขึ้น ไดจ้ริงหรือไม่และอยำ่งไร 30.23 
รัฐบำลจะมีมำตรกำรอะไรในกำรป้องกนัไม่ใหค้นไทยติดกำรพนนั 28.09 
รัฐบำลจะมีมำตรกำรอะไรในกำรป้องกนัไม่ใหเ้ป็นแหล่งฟอกเงิน 24.89 
รัฐบำลจะป้องกนัไม่ให้เป็นแหล่งก ำเนิดของผูมี้อิทธิพลและคดีอำชญำกรรมต่ำง ๆ ไดอ้ยำ่งไร 24.66 
รัฐบำลมีมำตรกำรป้องกนัผลกระทบทำงสังคมท่ีจะเกิดขึ้นหรือไม่และอยำ่งไร 20.15 
จะช่วยแกไ้ขปัญหำบ่อนกำรพนนัผิดกฎหมำยในประเทศ ไดจ้ริงหรือไม่และอยำ่งไร 18.63 
จะช่วยดึงดูด เพิ่มจ ำนวนนกัท่องเท่ียว ไดจ้ริงหรือไม่และอยำ่งไร 18.55 
ประชำชนคนไทยจะไดอ้ะไรจำกนโยบำยน้ี 17.48 
จะกลำยเป็นแหล่งเงินทุนของนกักำรเมือง จริงหรือไม่ 16.56 
ไม่มีค  ำถำมคำใจใด ๆ 14.27 
จะช่วยใหเ้กิดกำรจำ้งงำนคนไทยมำกขึ้น ไดจ้ริงหรือไม่และอยำ่งไร 12.90 
จะรับรองไดอ้ยำ่งไรวำ่ กำรออกใบอนุญำตจะมีควำมโปร่งใส ตรวจสอบได ้และไม่มีกำรทุจริต คอร์รัปชนั 12.14 
ท ำไมไม่จดัท ำประชำมติก่อนตดัสินใจด ำเนินกำร 11.98 
รัฐบำลมีกำรท ำกำรศึกษำควำมเป็นไปไดข้องนโยบำยแลว้หรือยงั 10.15 
จะช่วยลดจ ำนวนคนไทยไปเล่นกำรพนนัในบ่อนต่ำงประเทศ ไดจ้ริงหรือไม่และอยำ่งไร 10.00 
ถำมประชำชนหรือยงั วำ่ตอ้งกำรใหต้ั้งสถำนบนัเทิงครบวงจรพ่วงกำสิโนในเขตพื้นท่ีเขำหรือไม่ 10.00 
จะเช่ือถือในควำมยติุธรรม โปร่งใส ตรวจสอบไดข้องกรรมกำรนโยบำย ไดอ้ยำ่งไร 9.39 
สถำนบนัเทิงครบวงจรพ่วงกำสิโนจะตั้งท่ีไหน 9.39 
ท ำไมจะตอ้งเร่งรัดนโยบำยใหเ้กิดขึ้นในเร็ว ๆ น้ี 7.40 
คนไทยตอ้งมีคุณสมบติัอยำ่งไรถึงจะเขำ้กำสิโนได้ 5.73 
รัฐบำลจะแน่ใจไดอ้ยำ่งไรวำ่สถำนบนัเทิงครบวงจรพ่วงกำสิโนจะไม่ขำดทุน 4.50 
ถำ้จะมีสถำนบนัเทิงครบวงจรแบบท่ีไม่มีกำสิโน เป็นไปไดห้รือไม่ 3.51 
ค่ำเขำ้กำสิโนของคนไทยรำคำเท่ำไร ถูกไป หรือ แพงไปหรือไม่ 3.28 
มีขอ้ก ำหนดเร่ืองแบ่งรำยไดใ้หรั้ฐและชุมชนหรือไม่ นอกจำกค่ำสัมปทำนใบอนุญำต 3.05 
ท ำไมไม่เขียนรำยละเอียดท่ีส ำคญัทุกอยำ่งใหช้ดัเจนใน พรบ. 2.21 
ค่ำสัมปทำนใบอนุญำตท่ีรัฐจะไดน้ั้นคุม้หรือไม่ 2.14 
ท ำไมใหอ้ ำนำจกรรมกำรนโยบำยก ำหนดรำยละเอียดท่ีส ำคญั 1.60 
หมำยเหตุ: สำมำรถเลือกตอบไดม้ำกกวำ่ 1 ขอ้ 
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2. ท่ำนคิดว่ำ นโยบำยกำรอนุญำตกำรลงทุนสถำนบันเทิงครบวงจรพ่วงกำสิโน จะน ำไปสู่ควำมขัดแย้งทำงสังคม  
    กำรเมืองรอบใหม่ของประเทศหรือไม่ 

ควำมคิดเห็นของประชำชนต่อควำมขัดแย้งทำงสังคมและกำรเมือง จำกนโยบำยกำรอนุญำต 
กำรลงทุนสถำนบันเทิงครบวงจร ( เอน็เตอร์เทนเมนต์ คอมเพลก็ซ์ ) ท่ีรวมกำสิโน 

ร้อยละ 

จะน ำไปสู่ควำมขดัแยง้รอบใหม่ท่ีรุนแรง 31.83 
จะน ำไปสู่ควำมขดัแยง้รอบใหม่แต่ไม่รุนแรง 31.68 
จะเป็นแค่ควำมเห็นไม่ตรงกนั ท่ีไม่ใช่ควำมขดัแยง้ 26.49 
จะไม่มีปัญหำควำมเห็นไม่ตรงกนัหรือควำมขดัแยง้ใด ๆ 9.16 
ไม่ตอบ/ไม่สนใจ 0.84 

รวม 100.00 
 

ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่ำง 

ตำรำงท่ี 1 แสดงจ ำนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำแนกตำมภูมิภำค       
ภูมิภำค จ ำนวน ร้อยละ 

กรุงเทพฯ 112 8.55 
ภำคกลำง 245 18.70 
ภำคเหนือ 233 17.79 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ 436 33.28 
ภำคใต ้ 181 13.82 
ภำคตะวนัออก 103 7.86 

รวม 1,310 100.00 
 

ตำรำงท่ี 2 แสดงจ ำนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำแนกตำมเพศ       
เพศ จ ำนวน ร้อยละ 

ชำย 628 47.94 
หญิง 682 52.06 

รวม 1,310 100.00 
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ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่ำง (ต่อ) 

ตำรำงท่ี 3 แสดงจ ำนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำแนกตำมอำยุ       
อำยุ จ ำนวน ร้อยละ 

18-25 ปี 159 12.13 
26-35 ปี 233 17.79 
36-45 ปี 235 17.94 
46-59 ปี 345 26.34 
60 ปีขึ้นไป 338 25.80 

รวม 1,310 100.00 
 
ตำรำงท่ี 4 แสดงจ ำนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำแนกตำมศำสนำ    

ศำสนำ จ ำนวน ร้อยละ 
พุทธ 1,262 96.34 
อิสลำม 38 2.90 
คริสต ์และศำสนำอ่ืน ๆ  10 0.76 

รวม 1,310 100.00 
 
ตำรำงท่ี 5 แสดงจ ำนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำแนกตำมสถำนภำพกำรสมรส   

สถำนภำพกำรสมรส จ ำนวน ร้อยละ 
โสด 492 37.56 
สมรส 786 60.00 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู่ 32 2.44 

รวม 1,310 100.00 

 

ตำรำงท่ี 6 แสดงจ ำนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำแนกตำมระดับกำรศึกษำ 
ระดับกำรศึกษำ จ ำนวน ร้อยละ 

ไม่ไดรั้บกำรศึกษำ  5 0.38 
ประถมศึกษำ 220 16.79 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 458 34.97 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 130 9.92 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 425 32.44 
สูงกวำ่ปริญญำตรี 72 5.50 

รวม 1,310 100.00 
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ลกัษณะท่ัวไปของตัวอย่ำง (ต่อ) 

ตำรำงท่ี 7 แสดงจ ำนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำแนกตำมอำชีพหลกั 
อำชีพหลกั จ ำนวน ร้อยละ 

ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวิสำหกิจ 125 9.54 
พนกังำนเอกชน 223 17.02 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 307 23.44 
เกษตรกร/ประมง 131 9.99 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 200 15.27 
พ่อบำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 241 18.40 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 83 6.34 

รวม 1,310 100.00 
 
ตำรำงท่ี 8 แสดงจ ำนวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถำม จ ำแนกตำมรำยได้เฉลีย่ต่อเดือน 

รำยได้เฉลีย่ต่อเดือน จ ำนวน ร้อยละ 
ไม่มีรำยได ้ 265 20.23 
ไม่เกิน 5,000 บำท 50 3.82 
5,001-10,000 บำท 179 13.66 
10,001-20,000 บำท 423 32.29 
20,001-30,000 บำท 155 11.83 
30,001-40,000 บำท 64 4.89 
40,001-50,000 บำท 30 2.29 
50,001-60,000 บำท 20 1.53 
60,001-70,000 บำท 6 0.46 
70,001-80,000 บำท 7 0.53 
80,001 บำทขึ้นไป 11 0.84 
ไม่ระบุ 100 7.63 

รวม 1,310 100.00 
 
 


